



PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号
CN 32-0104

邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日值班
张名青
头版责编
颜玉松
版式总监
沈明

零售价每份1.5元

新法,让“大数据杀熟”走开

同样一项服务或者产品,你作为“老客”付的钱反而比别人多,气人吧?咋整?单枪匹马和无良商家或平台“战斗”吗?当然可以,但是这可能只能作为B计划。

A计划是什么?国家用直接出手的方式说明了一种决心。

个人信息保护法草案8月17日提请十三届全国人大常委会第三十次会议三审,三次审议稿进一步完善个人信息处理规则,特别是对应用程序(App)过度收集个人信息、大数据杀熟以及非法买卖、泄露个人信息等作出有针对性规范。

此外,国家市场监督管理总局当天发布《禁止网络不正当竞争行为规定(公开征求意见稿)》,并公开征求意见,这意味着“二选一”、大数据“杀

法律的支持,是个体维权的坚强保证。期待相关法律早日出台,成为依法遏制乱象的利器,成为消费者奋力抵御“杀熟”的援军

熟”、虚假交易、恶意不兼容等网络不正当竞争行为将面临更严格、更细致的监管。

针对乱象,在立法层面连续发力,这并不多见,显示了国家在相关领域加强治理、为群众撑腰的力度和速度。

过往的“杀熟”,往往在线下展开,容易被识破。但如今的“杀熟”可谓“杀”于无形处,原本老实本分的大数据,成了互联网“杀熟”现象的“帮凶”。这一行为严重侵害了消费者的利益,扰乱了“互联网经济”秩序,可谓怨声载道。但普通消费者

与之博弈,却由于个体力量的薄弱,呈现不对等状况,很难占上风。在这场较量中,消费个体需要突破的难点太多了,而想要争取的救济渠道也并不宽裕。这既因为资本所裹挟的不正当竞争行为狡诈而强势,又因为在法律层面还存有漏洞或空白点被其利用。

为此,加强立法,以法治之力遏制乱象,是题中应有之义。

个人信息保护法草案规定“利用个人信息进行自动化决策,不得对个人在交易价格等交易条件上实行不合理的差别待遇”,正是对大数据“杀熟”

的明确制止,体现的是法律的担当。

而显然,大数据“杀熟”惯于掩人耳目,悄悄让消费者上钩。有些消费者满心以为自己是某商家、某平台的多年忠实用户,已经享受到种种宣传的优惠,但骨感的现实却让他们无语。也就是说,利益熏心者刻意通过对知情权的“屏蔽”,让消费者被宰而不自知。对此,《禁止网络不正当竞争行为规定(公开征求意见稿)》禁止经营者利用数据、算法等技术手段,侵害交易相对方的知情权、选择权、公平交易权等,抓住了要害。

法律的支持,是个体维权的坚强保证。期待相关法律早日出台,成为依法遏制乱象的利器,成为消费者奋力抵御“杀熟”的援军。

现代快报评论员 戴之深

新华热评 莫让营利培训钻家庭教育的“空子”

记者从17日召开的全国人大常委会会议获悉,家庭教育促进法草案强调,家庭教育指导服务机构开展家庭教育指导服务活动,不得组织或者变相组织营利性教育培训。

换句话说,就是要杜绝营利培训钻家庭教育的“空子”。

近来,《关于进一步减轻义务教育阶段学生作业负担和校外培训负担的意见》落地实施,对校外培训机构尤其是学科类培训机构,

要求从严审批,严禁资本化运作,并严控开班时间。

校外培训“减”下去,家庭教育自然“加”上来。不少人看出这一趋势,提出校外培训机构可以将针对学生的课程转移到父母身上。甚至有个别人试图打着指导家庭教育的新幌子,走学科补习的老路子。

为此,家庭教育促进法草案将公民、法人和非法人组织依法设立的家庭教育服务机构明确为“非营利性家庭教育服务机构”,并对家

庭教育服务机构超出许可业务范围的行为规定了处罚。

家庭教育指导服务机构、家庭教育服务机构的职责,是指导和帮助家长更好地开展家庭教育,传播科学的家庭教育理念、知识和方法,组织开展形式多样的家庭教育指导服务和实践,绝不是畸变成为学科培训的新阵地——让家长成为只抓成绩、不重品格,一味“鸡娃”、不问兴趣的“虎妈”“狼爸”。

新华社记者 胡浩

互动体 尽快把漏洞堵上

现代快报8月17日报道,记者走访调查发现,绝大多数公共场所防疫措施严格,但也有部分便利店、小餐馆存在无人检查健康码等情况。出现这种漏洞,有思想上麻痹大意的原因,也有怕增加经济负担的原因。病毒是无孔不入的,小漏洞不补,可能会毁了防疫的千里长堤。堵住这些漏洞,需要商家自觉性,也需加强监督。必要时也可予以适当帮助。

南京 吴文元

体彩专版

中奖奖金再购彩,串起好运

苏州小伙喜中体彩大乐透955万

体彩大乐透频频将好运送给江苏购彩者。在最新开奖的第21094期,南京购彩者喜中1注1782万元的追加投注一等奖。而苏州购彩者赵先生,也于近日领走了大乐透955万元大奖。

复式投注 苏州购彩者领走955万

7月31日开奖的大乐透第21087期,全国共开出6注一等奖,江苏中出1注,花落苏州3205055922体彩网点。近日,大奖得主赵先生现身省体彩中心兑奖大厅,领走了这份幸运。

仔细查看他带来的中奖票,是一张6+3的复式票,前区选择了“10、14、15、25、28、30”,后区选择了“03、10、11”。该票将大乐透第21087期开奖号码囊括其中,除了中得一注940万多元的基本投注一等

奖,还收获了2注二等奖、5注四等奖、10注五等奖,单票中奖总额为9554915元。谈及购彩过程,赵先生表示,他买大乐透有两年多了,有时候买单式,有时候买复式,看情况而定。在选号上面,他不喜欢花费太多心思,主要以机选为主。7月29日那天下午,他先是买了顶呱呱,刮中了800多块,觉得是个好兆头。于是,放弃了原本打算买单式票的念头,索性买了一张6+3的大乐透复式票。没想到,惊喜就这样不期而至。赵先生此前也曾中过大乐透几千元的奖金,940万的奖金还是第一次中。对此,他连连表示幸运。

追加助力 南京购彩者擒获1782万

8月16日,大乐透第21094期前区开出号码“05、06、24、27、33”,后区开出号码“05、12”。当期全国销量为2.75亿元,为国家筹集彩票公益金9905万元。

当期全国共开出6注一等奖。其

中,2注为1782万元(含792万元追加奖金)追加投注一等奖,分别落户江苏南京、四川成都;4注为990万元基本投注一等奖,分别出自吉林长春、浙江杭州、福建南平、重庆江津区。对比可见,由于采用了追加投注,当期来自南京、成都的幸运购彩者,在单注一等奖方面,比重庆、长春、杭州、南平的幸运购彩者多拿了792万元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到1782万元。追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。奖池方面,当期开奖结束后,9.31亿元滚存至8月18日(周三)开奖的第21095期。

苏彩



扫一扫 更多精彩



快乐购彩 理性投注 禁止向未成年人售彩和兑奖

彩市万花筒

江苏体彩投入4000万 加大网点帮扶力度

为努力把“我为群众办实事”落到实处,江苏省体彩中心出台了一系列帮扶举措,纾解体彩网点的经营困难。面对游戏政策调整和新冠肺炎疫情对体彩网点销售的影响,江苏体彩再推“硬核”政策,加大对体彩网点的帮扶,开展专项帮扶资金补贴。据悉,2021年省体彩中心将投入共计约4000万的专项经费用于帮扶网点。根据当月电脑票(不含竞彩)及即开票销量,给予体彩网点每月200-800元补贴。

“感谢省体彩中心的关怀,我们将以更加饱满的热情、更好的精神风貌、更贴心的周到服务,全力以赴投入到彩票销售工作中去,多为公益事业做贡献。”收到省体彩中心的帮扶补贴,徐州03357体彩网点代销者戴先生心里感觉暖暖的。

“感谢省中心对一线体彩网点的关照,省中心这样的举措确实是从从网点实际困难出发的,我们倍感温暖。”淮安08007体彩网点代销者蒋女士如是说。

徐州03150体彩网点代销者张先生则表示,省体彩中心开展专项补贴是一项很好的政策,体现了体彩中心的人性化管理,体现了他们更加努力地地为体彩做贡献。

常州04019体彩网点代销者范女士对省体彩中心的支持也表示了感谢,希望体彩中心能够继续对网点进行帮扶,也盼着在政策允许之下多一些活动,帮助网点提高销量。

“目前网点销售压力还是比较大的,房租、人员成本居高不下,再加上疫情影响,省中心这次的补贴力度还是挺大的,对网点来说可谓没有门槛,时间还持续这么长。”南通06286体彩网点代销者顾先生表示。

无锡52281体彩网点代销者元先生说:“省中心在考虑到我们经营受阻的情况下及时推出帮扶政策,帮助我们渡过难关,我们能深切感受到体彩中心的关怀和不易,我们同样也会付出努力做好销售工作,践行公益体彩的理念。”

落实游戏调整政策,加大网点帮扶是当前和下一个阶段的重点工作,据悉,此项网点帮扶补贴工作从2021年3月份开始将一直持续到年底。江苏体彩将进一步落实责任彩票理念,多办有利于网点的实事,多解决网点实际困难,应对短期冲击的同时谋划部署长远安排,统筹做好网点服务管理各项工作,齐心协力共同推动江苏体彩高质量发展。 苏彩

泰州购彩者领走体彩排列5大奖250万元

7月24日,体彩排列5第21195期开出中奖号码“60258”,当期全国共中出一等奖117注,泰州兴化3212012233体彩网点购彩者曹先生一人独揽其中25注,收获了250万元奖金。日前,中奖者曹先生现身领取了奖金。

曹先生带来的中奖彩票是一张单式票,锁定号码“60258”,倍投25倍。该票中得21195期排列5一等奖

25注,单注奖金10万元,单票总奖金250万元。曹先生介绍说,这注号码是他自选的,已经守号将近一年时间了。虽然体育彩票为购彩者提供了丰富的产品,但曹先生独独钟爱排列5游戏。7月24日晚,看到当期排列5的开奖号码后,曹先生发现自己守号的号码命中了大奖,心情非常激动。

算上曹先生中出的这个250万

元大奖,截至8月16日,2021年体彩排列5已经给江苏购彩者送出了18个百万以上大奖,其中不乏重磅奖项:4月4日的排列5第21084期,南通一位购彩者独揽100注排列5一等奖,收获奖金高达1000万元。除法定休市日,体彩排列5游戏每天开奖,欢迎到身边的体彩网点体验排列5的乐趣。

苏缙

版权声明

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权; 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任; 3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师